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Tisková zpráva, Brno, 11. září 2023 

 
BEATsep – prestižní evropský grant HORIZON EUROPE míří do Brna 
 
Výzkumnému týmu Buněčné a molekulární imunoregulace (CMI) Mezinárodního centra klinického 
výzkumu (ICRC) se podařilo získat prestižní mezinárodní grant HORIZON EUROPE. Projekt se 
zaměří na výzkum sepse a septického šoku, které ročně postihnou až 50 milionů lidí po celém 
světě a stojí téměř za 20 % světových úmrtí. U většiny přeživších pacientů navíc dochází k rozvoji 
dalších komplikací, které mají vliv na kvalitu jejich života. Celkový rozpočet projektu BEATsep 
činí 6,9 milionů Euro. 
 

Tento úspěch je ještě podtržen faktem, že CMI-ICRC projekt iniciovalo, následně sestavilo konsorcium 

partnerů, dále bude působit v pozici koordinátora celého projektu. Jde teprve o třetí projekt v kategorii 

Výzkum a inovace zaměřený na zdraví populace, který bude koordinovaný z ČR. “Projekt je výsledkem 

našeho několikaletého úsilí v rámci konsorcia, dává šanci lépe pochopit a zásadně změnit 

rekonvalescenci dětských i dospělých pacientů kteří prodělali septický šok. Tento projekt bychom projekt 

nedokázali připravit bez intenzivní administrativní podpory, kterou máme v ICRC k dispozici” doplnil Dr. 

Jan Frič, vedoucí CMI. 

 

Projekt BEATsep bude využívat interdisciplinární přístup, který spojí výzkumné a klinické týmy zabývající 

se specifickými aspekty rozvoje, léčby a prevence dlouhodobých následků sepse a jejich vlivu na kvalitu 

života pacientů. Komplexní klinická a výzkumná data získaná během projektu budou s využitím algoritmů 

umělé inteligence integrována do snadno použitelného prediktivního nástroje schopného identifikovat 

pacienty s nejvyšším rizikem komplikací. Dále konsorcium plánuje navrhnout strategii terciární prevence, 

která by pomohla rozvoji takových následků předcházet.  

 

Za tímto účelem vzniklo konsorcium, které bude tuto problematiku v následujících pěti letech řešit. 

Konsorcium spojuje renomované experty na imuno-metabolismus, imunofenotyp, výzkum diagnostických 

znaků a několik klinických týmů pečujících o dospělé i dětské pacienty se sepsí. “Sestavení konsorcia, 

které již v současné době pracuje na několika společných projektech, zabralo bezmála dva roky 

intenzivních připrav a networkingu.” říká Dr. Marcela Hortová-Kohoutková z výzkumné skupiny CMI, která 

se na přípravě projektu zásadně podílela.  

 

Celkově bude do BEATsep projektu koordinovaného ICRC-FNUSA zapojeno 10 partnerů z 6 evropských 

zemí včetně 1) CIML - Centre d'immunologie de Marseille-Luminy – (Aix-Marseille 

Université/CNRS/Inserm); 2) The Institute of Innate Immunity, at the Medical Faculty of the University of 

Bonn, Germany; 3) Faculty of Medicine at the Comenius University in Slovakia; 4) the Ludwig Boltzmann 

Institute for Traumatology, Vienna, Austria;  5) BioVariance GmbH, Germany; 6) Masaryk University, 

Brno, Czechia;  7) National Institute of Health, Prague, Czechia; 8) University of Galway and 9) APHM - 

Marseille Hospitals. BEATsep spojí renomované experty na imunometabolismus, epigenetiku, 

imunofenotypizaci, diagnostický výzkum a nekolik klinických týmů pečujících o dětské i dospělé pacienty 

se sepsí. ”Projekt BEATsep je ukázkou inovativního a úspěšného propojení translačního a klinického 

výzkumu, know-how našich a mezinárodních vědců, a spolupráce mezi nemocnicemi, univerzitami a 
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dalšími vědeckými institucemi, které mají renomé. Jsem hrdá na to, že koordinátorský tým je z ICRC, 

společného pracoviště Fakultní nemocnice u sv. Anny a Lékařské fakulty Masarykovy univerzity v Brně,” 

uvedla profesorka MUDr. Irena Rektorová, přednostka ICRC. 

 

Pro více informací a aktuality @BEATsepsis (Twitter, X), www.beatsepsis.eu, LinkedIN 

(https://shorturl.at/isRZ9) 

 

Mezinárodní centrum klinického výzkumu (ICRC) je společným pracovištěm Fakultní nemocnice u sv. 

Anny v Brně a Lékařské fakulty Masarykovy univerzity. 
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